

Новости

БИОИНФОРМАТИКА РЕГУЛЯЦИИ И СТРУКТУРЫ ГЕНОМА

— такова тема крупной международной конференции, завершившей 30 июля работу в новосибирском Академгородке.

BGRS'2004 — четвертая в серии международных конференций по биоинформатике, проводимых каждые два года в Новосибирском научном центре Институтом цитологии и генетики СО РАН.



Участники форума обсудили широкий круг вопросов, связанных с разработкой и применением современных методов компьютерного и теоретического анализа к решению задач структурно-функциональной организации геномов, протеомеханики, эволюционной и системной биологии.

BGRS — крупнейшая конференция по биоинформатике в России. В ее работе приняли участие более двухсот ученых из России, стран ближнего и дальнего зарубежья.

фото В. Новикова.